TPERN NMMUCMEHWN SAOATAK

1. PacTtaBu Ha npocTte YnHuoue:

1) 4x% -1 2) 25a +20a°;

2. YnpocTtuTtun uspas:
(x+5¢-(x 7Xx 3)=
3. Pewwu jegHaunHe:

1) 5x*-8x=0 2)3x*-27=0

4. Y xoopguHaTHOM cuctemy xOy aaTte cy Tadke A(1,2), B(6,2) n
C(2,4).0gpeantn o6mm 1 nospunHy Tpoyrna ABC.

5. Bopocrtaj peke oa 1. oo 10. jyHa mewao ce, Ha Ha4YuH NpukasaH y Tabenu:

Hatym 1 2 3 4 5 |6 |7]8]9 10

MpomeHa
Bogoctaja |10 (15 |20 |25 (15 |5 |0 |-5]-10 |-15

- Haupraj rpadmuk npomeHe BogOCTaja 3a Ha3Ha4YeHO BpeME;
- Kapa je BogocTaj 610 HajBuLn a Kaga HajHWKn?



